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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.
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Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Fatih Uzunmehmet (T.C. Kimlik

Afyonkarahisar Kampüs Açık Ceza İnfaz Kurumu’nda hükümlü olarak bulunmaktayım.

Cezamı infaz ettiğim bu kurumda herhangi bir sosyal etkinlik bulunmamaktadır. Ayrıca,

tuvalet, telefon, kantin, parmak izi sayımı gibi konularda yoğunluktan kaynaklanan ciddi

sıkıntılar yaşanmaktadır. Bu problemlere ilişkin ceza infaz kurumu yetkililerinin herhangi bir
çözüm çabası bulunmamaktadır. Ben, bu kurumda bulunan örgün eğitim gören hükümlü

öğrencilerden biriyim. Cezamı infaz ederken aym zamanda üniversite eğitimime devam

etmekteyim. Eğitim hakkımı hiçbir şekilde kötüye kullanmamama rağmen, gerek vardiya

memurlan gerekse sorumlu başmemur ve idare memurları, biz hükümlü öğrencilere potansiyel

"uyuşturucu baronu" gözüyle bakmakta ve bizleri eğitimden soğutmayı amaçlamaktadır.

Geceleri yapılan koğuş baskınları ile her eğitim dönüşünde tabip ve tutanak olmaksızın yapılan

rencide edici çıplak aramalar, psikolojimizi ciddi şekilde olumsuz etkilemektedir. Ceza infaz

kurumunda hükümlülerin zamanlarını değerlendirebileceği bir spor salonu, basketbol veya

futbol gibi aktivitelerin yapılabileceği herhangi bir alan bulunmamaktadır. Ayrıca, kurumda

görevli memurların hükümlülere “Len, lan, 1ün” gibi argo ve sokak ağzıyla hitap etmeleri de

psikolojik yıpranmalara neden olmaktadır. Kurum bünyesinde iç hizmetlerde veya iş

yurtlarında çalışmayan hükümlüler, bayramlarda özel izin hakkım kullanmak istediklerinde, bu

hak sadece çalışanlara tamnmakta; çalışmayan mahpuslara, günü dolmuş ve hak kazanmış
olsalar bile bu izin verilmemektedir. Her anons sonunda “... idari işlem uygulanacaktır.”

şeklinde yapılan uyanlar, cezaevi içinde sürekli bir psikolojik baskı oluşturmaktadır. Büyük bir

ihtimalle bu yazıyı Ceza İnfaz Kurumu’yla paylaştıktan sonra üzerime daha fazla

oynayacaklardır. Tüm bu sorunların çözülmesi hususunda gereğinin yapılmasını saygılanmla
arz ve talep ederim.” ifadeleri yer almaktadır.
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Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Afyonkarahisar Kampüs Açık Ceza İnfaz Kunımu’nda tuvalet, telefon, kantin, parmak izi
sayımı gibi konularda yoğunluğun giderilmesi için nasıl bir çözüm düşünüyorsunuz?

3) Çıplak arama yapıldığı iddiası doğru mudur? Eğer iddia doğruysa mahpuslara çıplak arama
yapan personel hakkında soruşturma başlatıldı mı?

4) Mahpuslann zamanlannı geçirebileeekleri spor salonu, basketbol, futbol gibi etkinlikleri
yapabilmeleri için Bakanlık olarak nasıl bir çalışma planlıyorsunuz?

5) Personellerinizin mahkumlara uygun olmayan şekilde hitap etmelerini önlemek için
Bakanlık olarak cezaevi personellerini uyarmayı düşünüyor musunuz?

6) Cezaevindeki sorunlan anlattığı için cezaevi yönetiminin Fatih Uzunmehmet’e baskı

yapmaması için Bakanlık olarak nasıl bir önlem almayı düşünüyorsunuz?




